

# blac! oom

Του Γιώργου Σταυρούλακη  
sportseditor@kosmos.com.au



Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

**Καλός σας βρίσκω** και πάλι φίλοι φιλάθλοι αναγνώστες... Ελπίζω η μεταγραφική κίνηση της τελευταίας στιγμής στο Ολύμπικ να μας δώσει την χαμένη μας αυτοπεποίθηση στο σκοράρισμα, με τον Τολγκάι Οζμπεϊ να δείχνει εξ αρχής πόσο εξοικειωμένος με τα δίχτυα είναι, σκοράροντας τρεις φορές με την ομάδα κάτω των είκοσι ετών εναντίον της ΑΠΙΑ την περασμένη εβδομάδα στην νίκη επί των Ιταλών με 4-1. Με το νέο απόκτημα της ομάδας μίλησα την περασμένη Τετάρτη και είχα μαζί του μια πολύ φιλική όπως και κατατοπιστική συζήτηση προς χάρη των αναγνωστών των αθλητικών μας σελίδων...

**Ο Τολγκάι Οζμπεϊ** τα πρώτα του σταθερά ποδοσφαιρικά βήματα τα έκανε στις μικρές ομάδες του Ολύμπικ αγωνιζόμενος από την ηλικία των 13 ετών μέχρι και των 17. Έχει αγωνιστεί σε αρκετές ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ όπως το Μπλακτάουν και το Ολύμπικ, στο Νιούκαστλ Τζετς επί προεδρίας Κώστα Κωνσταντίνου, ενώ είχε προσπαθήσει να αγωνιστεί και στο τουρκικό πρωτάθλημα της δεύτερης εθνικής κατηγορίας. Τα πέντε τελευταία χρόνια αγωνίζεται με πολύ επιτυχία στο επαγγελματικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της Ινδίας. Σύμφωνα με το νέο απόκτημα του Σίδνεϊ Ολύμπικ που είναι παντρεμένος πλέον εδώ και δύο μήνες, ακόμη δεν έχει αποφασίσει αν θα επιστρέψει στην Ινδία. «Εδώ μένουν οι γονείς μου και θέλω να επιστρέψω στο Σίδνεϊ. Αυτό φυσικά θα γίνει αν θα βρω ομάδα στο Α-Λιγκ» ήταν η απάντηση που μας έδωσε στην ερώτηση αν σκέπτεται να επιστρέψει στο Ινδικό πρωτάθλημα. Μάθαμε ακόμη ότι πριν από μερικούς μήνες είχε προσφορά από ομάδα του Α-Λιγκ αλλά δεν ήταν τόσο ενδιαφέρον οικονομικά για να συνάψει συνεργασία. Προς το παρόν έχει συμφωνήσει να αγωνιστεί για τους επόμενους δύο μήνες στο Ολύμπικ και κατόπιν θα αποφασίσει. Πάντως η γνώμη του για το Α-Λιγκ δεν είναι η καλύτερη, θεωρώντας το μέτριο. Στο Ολύμπικ γνωρίζει πολύ καλά τον προπονητή του Πίτερ Ζορμπά που έχει αγωνιστεί μαζί του και αντίπαλος, τον αρχηγό της ομάδας Μάρκοβικ και τον Χάρντ Γκαϊτατζή που αγωνίστηκε μαζί του στο Μπόνιρινγκ. «Με τον Χάρντ μπορούμε να συνεννοηθούμε στον αγωνιστικό χώρο. Είναι πολύ καλός ποδοσφαιριστής, θα βοηθήσουμε ο ένας τον άλλο και οι δύο μαζί το Ολύμπικ» είπε χαρακτηριστικά όταν τον ρωτήσαμε αν γνωρίζει κάποιον στην νέα του ομάδα. Εγώ τον έχω παρακολουθήσει και παλαιότερα αγωνιζόμενο, είναι ένας πολύ γρήγορος όσο και αποτελεσματικός κεντρικός κυνηγός, έχει κερδίσει το χρυσό παπούτσι στο ανώτερο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της ΝΝΟ δύο φορές και ακόμη κατέχει το ρεκόρ με τα περισσότερα γκολ σε μία αγωνιστική. Με λίγα λόγια ο Τολγκάι Οζμπεϊ είμαι σίγουρος ότι θα μας βοηθήσει να παραμείνουμε πεντάδα και γιατί όχι με τα γκολ του να μας πάει στον τελικό...

**Αυτήν την Κυριακή** σας περιμένω όλους στο Belmore Sports Ground. Το Μένλι είναι δύσκολος αντίπαλος αλλά πιστεύω ότι ένα καλό Ολύμπικ παίρνει τους βαθμούς της νίκης...

**Καλό Σαββατοκύριακο σε όλους...**

Πρέμιερ Λιγκ 1 ΝΝΟ / 17η Αγωνιστική

## Σερβοκροατικό ντέρμπι

**Με ανοικτές** πόρτες αλλά με face control στην είσοδο για να μην παρεισφρήσουν στις κερκίδες του Sydney United Sports Centre ταραχοποιά στοιχεία, θα διεξαχθεί ο αγώνας μεταξύ Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και Μπόνιρινγκ με ώρα έναρξης τις 13.30.

**Μόλις 6** αγωνιστικές πριν το τέλος και οι Σέρβοι έχουν ανεβάσει απόδοση τις τελευταίες εβδομάδες έχοντας εξασφαλίσει την παρουσία τους στα πλέι οφ στοχεύοντας πλέον μία από τις δύο πρώτες θέσεις της βαθμολογίας.

**Από την** πλευρά τους οι Κροάτες που καταλαμβάνουν την 5η θέση της βαθμολογίας και νιώθοντας την πίεση από τις ομάδες που ακολουθούν «ζητώντας» θέση στα πλέι οφ, κάθε αγώνας είναι τελικός.

**Με σημαντικές** απουσίες η ομάδα του Μαρκ Ρούνταν αλλά με πολύ ανεβασμένο ηθικό μετά την κατάκτηση του Waratah Cup θα προσπαθήσει με νεανικό σχήμα τους βαθμούς της νίκης, κομμάτι δύσκολο μια και η ομάδα του Μπόμπερ έχει τις εμπειρίες και τον τρόπο να νικά εκτός έδρας.

**Το Ολύμπικ** υποδέχεται το Μένλι ενισχυμένο με τον Τολγκάι Οζμπεϊ και χωρίς βασικές απουσίες, ενώ ένας δυνατός αγώνας αναμένεται στο Lily's Football με την καλύτερη για μας ομάδα του πρωταθλήματος Μπλακτάουν Σίτι, να υποδέχεται τους Σκοπιανούς του Ροκντέιλ που έχουν ενισχυθεί με τον Ντίλαν Μακάλιστερ.

**Οι Σπαρτιάτες** αν νικήσουν το Μαρκόνι στην έδρα τους το στέλνουν με το ένα πόδι στον υποβιβασμό, οι Καρχαρίες θα προσπαθήσουν για το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα αύριο στο Seymour Shaw εναντίον της ΑΠΙΑ που έχει σοβαρές απουσίες, ενώ οι Λύκοι θα δώσουν μεγάλη μάχη για να νικήσουν την μαχητική Παρραμάττα στο Win Stadium...

### 17η αγωνιστική Πρέμιερ Λιγκ 1 ΝΝΟ

**Σάθερλαντ Σαρκς** - ΑΠΙΑ Τάιγκερς  
**Σίδνεϊ Γιουν.** - Μπόνιρινγκ  
**Σίδνεϊ Ολύμπικς** - Μάνλι Γιουνάιτεντ  
**Μπλακτάουν Σπάρτανς** - Μαρκόνι Στάλιονς  
**Μπλακτάουν Σίτι** - Ροκντέιλ Σίτι  
**Σάουθ Κοστ Γουλφς** - Παρραμάττα Ιγκλς

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	Γκολ	ΒΑΘΜ.
1 Μπλακτάουν Σίτι	16	11	4	1	43-17	37
2 ΑΠΙΑ Τάιγκερς	16	10	4	2	44-24	34
3 Μπόνιρινγκ Γουάιτ Ίγκλς	16	9	4	3	35-24	31
4 Σίδνεϊ Ολύμπικ	16	8	3	5	32-24	27
5 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	16	8	1	7	35-34	25
6 Μπλακτάουν Σπάρτανς	16	7	1	8	31-37	22
7 Σάθερλαντ Σαρκς	16	6	2	8	31-29	20
8 Ροκντέιλ Σίτι Σανς	16	6	2	8	25-26	20
9 Μάνλι Γιουνάιτεντ	16	5	3	8	26-31	18
10 Σάουθ Κοστ Γουλφς	16	4	5	7	18-30	17
11 Παρραμάττα Ιγκλς	16	3	4	9	13-25	13
12 Μαρκόνι Στάλιονς	16	2	1	13	12-44	7

## ΠΟΥ ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΜΙΚΡΕΣ ΜΑΣ ΟΜΑΔΕΣ



**Σάββατο 11 Ιουλίου**

**Γκλάινσβιλ Ράιντ** Μάτζικ - Ντάλγουϊτς Χιλ, Magdala Park 16.00

**Χέρστβιλ FC** - Μινώταυρος, St George Soccer St 17.00

**Κυριακή 12 Ιουλίου**

**Μπανκστάουν Σίτι** - Μπέρις, Jensen Park 15.00

**Στάνμορ Χογκ** - Μπαλμάν Τάιγκερς, Arlington Oval 15.00



## «Ξειρήνες» από Αυστραλία για Σαμαρά



**Ο Τόνι** Πιούλις δεν υπολογίζει τον Γιώργο Σαμαρά στην Γουέστ Μπρομ με τον 30χρονο φορ να εξετάζει το ενδεχόμενο να συνεχίσει την καριέρα του στην Αυστραλία. Στην πόρτα της εξόδου βρίσκεται ο Γιώργος Σαμαράς, καθώς δεν υπολογίζεται στην Γουέστ Μπρομ από τον Τόνι Πιούλις. Ο αγγλικός σύλλογος θέλει να εξοικονομήσει χρήματα από το συμβόλαιο του διεθνή φορ το οποίο ανέρχεται σε 1,5 εκατ. λίρες! Ο πρώην άσος της Σέλτικ έπειτα από τον εξάμηνο δανεισμό του στην Αλ Χιλάλ επέστρεψε στην Γουέστ Μπρομ για να αποχωρήσει εκ νέου... Η Μέλμπουρν Σίτι έχει καταθέσει δελεαστική πρόταση στον «Σαμ», ο οποίος ωστόσο δεν βιάζεται να αποφασίσει για τον επόμενο σταθμό της καριέρας του.